



ஐயத்திற்குரிய கேள்விகளுக்கு விடையளிப்போம்?

[கணவனின் துன்புறுத்தலிலிருந்து தற்காத்துக்கொள்ள தனது பற்றோருக்கு தகவல் தரிக் க வணே டும் . முதல் அடி விழுந்ததுமே தாய் வீ ட்டிற்கு சனெ றுவிட வணே டும் . தனது ஆதரவு வ ட்டத் தை பணெ கள் அதிகரித் துக் கொள் ள வணே டும் .

வக் கிரபுத் தியுடயை ஆண்கள் (ஆன் ட்டி சோசியல் பெர் சனாலிட் டி டிசார்டர்) சமிக் தின் ச ட்ட, திட டங்களை மதிக்க மா ட்டார்கள் . இவர்கள் முற்றிலும் சயநலவாதிகள் ; ஆனால் தளெிவாக இருப் பர் . தனது தவேகை கு பிறரை பயன்புத் திவி ட்டு காரியம் மு டிந் ததும் துக் கி ளறிவர் .

இரக் க குணம் அறவே இருக் காது . சிறு வயதில் நாய்வாலில் ப ட்டாசை கட டி வ டெிக் கச் செய் வர் . அ டுத் தவர் ட்டும் சிரமத் தை கண் டு ரசிப் பர் . 10 முதல் 13 வயதில் பள் ளி வகுப் பை பாதியில் "க ட்ட" அ டித் தல் , திரு டுதல் , புகைத் தல் , மது, ப டுதகை கு அ டிமயாதல் , ப ளு டி டி டி பார் த்தல் , மாணவிகளை சீ ண டுத் தில் ஈ டுப் டுவர் .

இவர்களு டன் ஓத் த குணமுள் ள சிலர் சரே ந் துவி ட்டால் விளவைுகள் ட்டும டுசமாக இருக் கும் . இவர்களை திருத் துவது க டினம் .

மனவைிக் கு தீ வதைத் து க ட்டவ டு இருந் து சாகும் வரை ரசித் து பார் த்த கணவன் ளன் வக் கிரங் களின் ப ட்டியல் நீ ள் கிறது . கு டும் ப வக் கிரங் களால் அதிகம் பாதிக் கப் ப டுவது பணெ கள் தான் .]

கூடும் ப வக் கிரங் கள் ... இன்றைய சமூகத்தில் நாளூக்கு நாளூ அதிகரித்து வருகிறது. கணவனோடு தனிலவூ சலெலும் மனவை, கள்ளக் காதலனோடு சரேந்து கணவனை கொல்வது, மனவை தலையில் கல்லை போட்டு அவள் இறக்கும் வரகை கணவன் ரசிப்பது என அவ்வப்போது மனதை உலுக்கும் கூடும் ப வக் கிரங் கள் வளரிச்சத்திற்கு வருகின்றன.

சமீபத்தில் பிங்களூரு ஆசிரியை லட்சுமி துண்டு துண்டாக கபூறு போடப்பட்டது வக் கிரத்தின் உச்சம். சன்னையில் கழந்தை இல்லாத பதியை கொலை செய்த சங்கீதா, மனவைக்கு தீவதை கபூறு இரந்து சாகும் வரகை ரசித்து பார்த்த கணவன் என வக் கிரங்களின் பட்டியல் நீள்கிறது. கூடும் ப வக் கிரங்களால் அதிகம் பாதிக்கப்படுவது பெண்கள் தான்.

பல்கலைக் கழகமாக இருக்க வேண்டிய கூடும் பம் ஏன் கொலைக் களமாக வேண்டும்? இனிக் கூம் இல்லறத்தில் கழப்பம் ஏன் புகுந்து உயிரை பறிக்க வேண்டும். கூடும் ப வன் முறைகள் எங்கு துவங்குகின்றன... இதற்கு தீர்வு தான் என்ன?

மதுரை கே.கே.நகர் ஹன்னா ஜோசப் மருத்துவ மனை மனநல டாக்டர் கவிதா பென் கபூறுகிறார்:

ஆண்களில் கூடிப்பழக்கம், சந்தகை வியாதி உடையோர் சாதாரணமாக இருப்பர்; நடவடிக் கைகளில் வித்தியாசம் திரியாது. மூதற்கட்டமாக மனவையினை தனிமைப்படுத்துவர். எந்த வகையிலும் ஆதரவு கிடகை காதபடி செய்துவிடுவர். அன்பு சலெலுத்துமாட்டார்கள்; பாராட்டமாட்டார்கள். உடன் பிறந்த ஆண்களுடன் பசேதல் அல்லது பக்கத்து வீட்டு கழந்தைகளை மடியில் வைத்து கொஞ்சினால் கபூறு சந்தகைப்படுவர்.

யாரிடம் பசேலாம், பசேக்கபூறு, எப்படி ஆடகை அணிவது என அனதைதிலும் தனது கட்டுப்பாடுகளை திணிப்பர். பணிபுரியும் இடங்கள் அல்லது வளியில் பிறர் திட்டவகை சகிக்க முடியாமல் அவமானமாக கருதி மனவையிடம் கோபுத்தகை காட்டுவர்.

அபி, உதை விழும். பின் "இப்படி செய்துவிட்டோமே" என வருந்தி பாசமழை பொழிவர். இப்படி சில மாதங்களூக்கு ஒருமுறை நடக்கும் பிரசனகை படிப்படியாக வாரந்தோறும் தலகைக்கூம். விவாகரத்து பறெ முயற்சித்தாலும் மிரட்டல் விடுவர். இறுதியில் கொலை செய்வர்; சிலர் தற்கொலையை நாடுவர். இவர்கள் மூதிர்ச்சி இல்லாதவர்கள்.

